

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Вх. №
Дата

ДЕКЛАРАЦИЯ

**ЗА ИМОТНОТО СЪСТОЯНИЕ И ПРОИЗХОДА НА СРЕДСТВАТА
ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ИМУЩЕСТВОТО**

на Милен Иванов Глушков.....

/име, презиме, фамилия/

на длъжност: прокурор при Районна прокуратура – гр. Нови пазар
кандидат за административен ръководител на Районна прокуратура – гр. Нови пазар

ДЕКЛАРИРАМ

към 19.05.2015г. - датата на участието ми в процедурата за избор за заемане на длъжност административен ръководител в ..Районна прокуратура – гр. Нови пазар. следното имотно състояние и произхода на средствата за придобиване на същото за мен, съпруга/та ми и роднините ми по права линия /родители и деца/:

I. Недвижимо имущество

1. Право на собственост и ограничени вещни права:

Дата на придобиване	Вид и площ на имота	Местонахождение на имота	Собственик/идеална част	Цена на придобиване на имота /лв./	Правно основание	Произход на средствата
1	2	3	4	5	6	7
2008г.	апартамент-91 кв. м.	гр. Шумен	СИО-Милен Глушков-съпруг и Галина Иванова-съпруга	22 300лв.	покупко-продажба	банков кредит
2005г.	Апартамент-87 кв. м.	гр. София	СИО-Милен Глушков-съпруг и Галина Иванова - съпруга	23 715,30лв.	покупко-продажба	банков кредит
1996г.	Лозе-една втора от 780 кв. м.	землище на гр. Нови пазар	Милен Глушков	9 750лв.	Сделка на основание пар. 4а, ал.5 от ПЗР на ЗСПЗЗ	лични средства
1992г.	Втори жилищен етаж от двуетажна жилищна сграда с прилежащ	гр. Нови пазар	Милен Глушков	Предметът на престацията е алеаторен и се изразява в издръжка и гледане на родителите	Договор за прехвърляне на собственост срещу задължение за издръжка	лични средства

	гараж -120 кв. м.			ми	и гледане със страни: 1.Милен Глушков - син и 2. Донка и Иван Глушкови- родители	

Коментар:

Забележка: Моля отбележете придобиванията от най-скорошна към най-стара дата. Моля при придобиване на имоти в СИО да впишете Ваше име и фамилия и име и фамилия на съпруга/та.

2. Отчуждени недвижими имоти през последните 5 г. от датата на участие в процедурата за избор: Нямам за деклариране.

Дата на придобиване	Дата на отчуждаване	Вид и площ на имота (кв.м.-дка.)	Местонахождение	Прехвърлител и идеална част	Цена на сделката и правно основание
1	2	3	4	5	6

II. Моторни сухопътни, водни и въздухоплавателни превозни средства:

1. Право на собственост и други вещни права:

Дата на придобиване	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Собственик/идеална част	Цена на придобиване /лв./	Правно основание	Произход на средствата
1	2	3	4	5	6	7
2014г.	лек автомобил	„Тойота Корола Версо“	СИО-Милен Глушков-съпруг и Галина Иванова - съпруга	6 900лв.	покупко-продажба	лични средства

Коментар:

Забележка: Моля отбележете придобиванията от най-скорошна към най-стара дата. Моля при придобиване на превозни средства в СИО да впишете Ваше име и фамилия и име и фамилия на съпруга/та.

2. Отчуждени моторни сухопътни, водни и въздухоплавателни превозни средства през последните 5 г. от датата на участие в процедурата за избор:

Дата на придобиване	Дата на отчуждаване	Видна и марка на превозното средство	Прехвърлител/идеална част	Цена на сделката/лв./	Правно основание
1	2	3	4	5	6
2009г.	2014г.	лек автомобил	Милен Глушков и	500лв.	покупко-продажба

		„Рено Меган Сценик“	Галина Иванова- съпрузи		

III. Парични суми, вземания и задължения над 5000 лв. в местна или чуждестранна валута:

1. Парични средства – налични и по банкови влогове – общо над 5000 лв.

1.1. Налични парични средства: Нямам за деклариране.

№ по ред	Размер на средствата	Вид на валутата	Равностойност в лв.	Собственик	Произход на средствата
1	2	3	4	5	6

Коментар:

1.2. Банкови влогове: Нямам за деклариране.

Дата на откриване на влога	Размер на средствата към датата на откриване на влога	Размер към датата на подаване на декларацията	Вид валута и равностойност в лв.	Титуляр на влога	Институция	В страната или в чужбина	Произход на средствата
1	2	3	4	5	6	7	8

Коментар:

2. Вземания над 5000 лв.: Нямам за деклариране.

Дата на възникване на вземането	Вид на вземането	Размер на вземането	Вид на валутата	Равностойност в лв.	Титуляр на вземането	Правно основание за вземането	От местни лица	От чуждестранни лица

1	2	3	4	5	6	7	8	9

3. Задължения над 5000 лв.:

Дата на възникване на задължението	Вид на задължението	Размер на задължението	Вид на валутата	Равностойност в лв.	Титуляр на задължението	Правно основание за задължението	Към банки	Към физически и юридически лица
1	2	3	4	5	6	7	8	9
2013 г.	Банков кредит	40 000 лв. с дължим остатък към настоящата дата в размер на 33 706лв.	лева		Милен Глушков	договор за банков кредит	„ДСК“ АД	

--	--	--	--	--	--	--	--	--

Коментар: С горепосочения кредит беше рефинансиран предишен мой банков кредит с размер 40 000лв.. наличен от 2005г..също към „ДСК“ АД.....

Забележка: Да се дописва остатъкът на задължението към датата на подаване на декларацията.

IV. Участие в търговски дружества (дялове и акции) в страната и чужбина:

1. Ценни книги и поименни акции в акционерни дружества: Нямам за деклариране.

№ по ред	Вид на ценните книги	Брой на ценните книги	Поверени на инвест. посредник		Емитент	Цена на придобиването /лв./	Собственик или титуляр на правото	Правно основание за придобиване	Произход на средствата
			Ценни книжа	и/или пари					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Коментар:

2. Дялове в дружества с ограничена отговорност и командитни дружества: Нямам за деклариране.

№ по ред	Вид на имуществото	Размер на дяловото участие	Наименование на дружеството	Седалище	Стойност на дяловото участие	Собственик или титуляр на правото	Правно основание за придобиване	Произход на средствата
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Коментар:

3. Отчуждени дялове в дружества с ограничена отговорност и командитни дружества през последните 5 г. от датата на участие в процедурата за избор: Нямам за деклариране.

№ по ред	Вид на имуществото	Размер на дяловото участие	Наименование на дружеството	Седалище и адрес на управление	Цена на отчуждаването /лв./	Прехвърлител	Правно основание за отчуждаването
1	2	3	4	5	6	7	8

Коментар:

V. Доходи през предходната календарна година:

№ по ред	Доход от:	Размер на дохода
1	2	3
1.	Доходи от трудови правоотношения	28 575.52 лева

2.	Доходи от извънтрудови правоотношения	няма
----	---------------------------------------	------

Коментар:

ДЕКЛАРАТОР: 